

摩托车匪连抢10名夜行女司机

8人获刑,主犯无期 提醒:记得落锁关窗别贸然下车

本报10月31日讯 夜深人静,路上行人稀少,几辆摩托车突然横在小车前,单独驾车的女性就在这时候遭了殃,全身财物被抢不说,甚至被扒光衣服……11个月里,10位女性都有类似惊魂经历,更有人被绑架,而这些都是同一伙人所为。10月29日,娄底中院判决这起抢劫团伙案,团伙中的8人全部获刑,主犯“二哥”黄小聪被判处无期徒刑。

夜行女司机被抢财物

2011年10月的一天,晚上11点多,娄底的刘珍开着自家小车匆匆往家里赶,路上的车辆很少。几分钟后,她发现有几辆摩托车跟在了身后。

刘珍心慌了,加速往回赶,而后面的摩托车仍不紧不慢地跟着。

刘珍把车停在了位于娄星区大汉路的自家小区门口,车还没停稳,就有人打开了驾驶室的车门,把她往副驾驶座上推,刘珍拼命反抗,情急之下狠狠咬了一口推她的手。

她还没来得及挣扎出车门,从副驾驶座那边伸出一双手,把她拖了过去,后排座位上又冒出一只手勒住了她的脖子,另一只手捂住了她的眼睛,还有人拿出匕首在她脸颊比划……

刘珍吓坏了,不敢出声,车子被人开到了偏僻的地方,刘珍身上、车上的财物被洗劫一空,两个黄金手镯,1个铂金戒指,两台手机,还有不少现金。

这些劫匪并没因此满足,他们

翻出了刘珍的银行卡,逼她说出密码。刘珍胡乱说了一个,去取钱的劫匪空着手回来,很不高兴。车子继续往前开,为了让刘珍乖乖说出密码,他们开始拉扯她的衣服,“不说密码就强奸你。”

刘珍身上被剥得只剩下内衣,吓得瑟瑟发抖。趁人不备,她跳下车子,光着脚往有光的地方狂奔,使劲喊“救命啊!”

附近一个仓储部的两位保安听到了呼叫。他们拿来棉大衣给她披上,帮忙拨打了110报警。

10人受害,其中一人还被绑架

刘珍并不是第一个有这样惊魂

经历的人。2011年1月到11月,被人称为“二哥”的黄小聪跟他人一起在娄底市区,以独自开车的女性为目标,对10人进行了抢劫。最后一名女受害人被他们连人带车劫走,向她的家人索要10万元赎金,好在她家人及时报警,其中两名绑匪被民警当场抓获。该团伙其余6人被警方先后在娄底、广东东莞、长沙等地抓获。而数次抢劫中,最多的一次他们得手的财物将近18万元。

■记者 魏灿
通讯员 陶极敦 胡伟华

《“湘永帮”26人被控9宗罪》后续

26名煤矿子弟获刑 团伙头目被判17年

本报10月31日讯 煤矿子弟结伙涉黑,开赌场、当“黑保安”,称霸一方,团伙成员26人受审(详见本报9月25日A12版)。今天上午,郴州永兴法院对备受瞩目的刘志刚涉黑团伙案(又称“6·11”专案)一审宣判,首犯刘志刚被判处有期徒刑十七年,其余25名被告人被判处十个月至十六年不等的有期徒刑。

他们都是湘永煤矿的子弟,大部分无业,文化程度不高。自本世纪初开始聚集在一起,不断吸收在校学生和社会闲杂人员,至2004年,最终形成了以刘志刚、谭红波为组织、领导者的黑社会性质组织——“湘永帮”。成员通过开赌场、聚众斗殴、非法介入湘永及周边工程建设和运输行业、帮人解难、充当“黑保安”等违法犯罪活动,非法获取经济利益60余万元。2004年以来,“湘永帮”共涉及刑事犯罪30起,其中实施与组织有关的犯罪8起,造成重伤1人,轻伤4人。

■记者 魏灿
通讯员 李文华 马益坤 阳海盛

提醒

女司机独自夜行防劫招数

落锁关窗:上车落锁是驾车防劫经验。除了落锁之外,最好关上车窗。因为车窗贴了太阳膜,加上夜色昏暗,歹徒很难了解车内的情况,不敢贸然下手。

不贸然下车:有时候狡猾的歹徒会利用车辆的小擦碰来诱骗司机下车,然后伺机作案。司机不要贸然下车,最好是将窗户放下一条缝与对方对话,车辆也不应熄火,随时准备摆脱可能的袭击。必要时,狂按喇叭,震慑异常分子,提醒周围的人关注你的行为。

平时早做准备:平时能做好相应的准备,关键时刻则可能帮上大忙。比如,用手机以快捷方式编写好求救短信,或利用GPS定位系统,便于警方掌握你身处的位置。



自制仪器洗鼻子 10个鼻炎 10个好

猛料!

首都医科大学的王彬教授,从小尝尽了鼻炎的苦头,用尽办法也不能根治。2006年去印度考察学习,他发现当地居民用一种特制的水壶冲洗鼻子,对鼻炎的治疗尤为明显。王彬试用了一次,不到3分钟,就有一滩脓流出,鼻子立马通了气,呼吸顺畅很多,之后他每天都会用一两次,让他没想到的是,在印度短短1个月时间,折磨了这么多年的鼻炎竟然好了,回国后也一直没犯过!

这让他找到了希望,并联合中国医科大学、上海中医药大学几十名专家教授发起进一步研制。2009年4月,新一代洗鼻治疗器——华洋

之宝问世。它运用其独特的负压环流技术,将药液从左鼻孔进入鼻腔内的每一个角落,很多人第一次用会有黄绿色鼻涕、脓块甚至鼻息肉流出,顿时清爽很多,坚持每天使用两次,一个月左右症状会基本消失。排毒的同时可修复鼻粘膜,全面消除慢性鼻炎、鼻窦炎、过敏性鼻炎等顽固鼻炎,尤其对长期从事煤矿、装修、环卫等工作,易吸入粉尘或有有害气体人群的鼻腔清理、鼻炎预防及治疗更有突出效果,治好就不复发。

2010年华洋之宝获得了尤里卡世界发明博览会金奖,在上海世博会获得最佳创造奖,现已出口60

多个国家,并获美国制药研究及制造协会最高奖项。在国内,北京、上海等各大城市医院纷纷将其作为治鼻炎首推产品,创造了临床治愈率96.48%的医学奇迹。

美国制药研究协会采访王彬时曾问及华洋之宝创意及独特之处,王彬说,“华洋之宝”就是用最简单的方法,花最少的钱,做最安全有效的治疗。患者只需一台华洋之宝,用配备的特制洗鼻药液冲洗鼻腔就可轻松治疗,真正的不花冤枉钱,安全零负担治疗!

华洋之宝鼻炎治疗仪德国参展获奖后,中国专利局授予华洋之宝国家实用新型专利(ZL982331188),



并获国家药监局审批上市,目前已在全国各大城市推广,我首推广月期间洗鼻治疗器免费赠送(活动截止11月5日)。患者可拨打0731-89720979咨询订购或到东塘星城(养天和)大药房、衡阳:国大药房(解放路附二医院旁)、常德:战备桥大药房(红绿灯十字路口)专柜登记领取!(洗鼻液自理)

男性障碍郁 药丸一吃很灵 肾虚好了 尿频停了 乐坏我省男人

男人补肾,你还在用速效补阳产品吗?速效产品含有西药激素,效果是来得快,但其副作用对身体造成不可逆转的伤害也十分巨大,所以在北京、上海、天津、广东一带的男士早就抛弃这种落伍的补药方式,改用中国传统养生文化精髓补肾填精方。

只因服用了一剂神秘的小药丸,62岁的北京某大学退休老教授在不到半个月的时间里,变得精神抖擞,动力十足,绵绵不断,而且满头花白头竟然开始变黑。于此同时,脸色也越来越红润有弹性,行走健步如飞,感觉怎么也不像62,倒好像26的年轻人。

对于这个神奇的天然养生配方,已有数十万患者感受到了它的神奇疗效,据反馈,大部分人服用3天就能见效,服用2-3个月,底子薄、身体差、精力衰、力不从心、疲软、控制不住等症就从基础上治愈,无需再服。

目前御室金丹药业公开了这一奢华秘方:补肾填精丸汲取中国传统养生文化精髓,以唐代名药“五子衍宗丸”为基础,选用人参、鹿茸、黄芪等名贵药材温补肾阳,强阳益火,用菟丝子、枸杞子、淫羊藿、肉苁蓉等滋填肾精,生地补益肾阴,并辅以阳起石以强腰膝;牛鞭、狗鞭、杜仲、韭菜子增精固肾;当归、熟地黄健脾安神,扶助元气,配伍科学,经过炒、锻、炼、炮等工序炼制成药丸,药效加倍,共奏壮阳益火、补肾固精、理气安神之效。

权威中医专家指出:要养生补肾精。肾亏则不举,气虚则阳痿,肾主藏精,肾阴肾阳来源于肾精,肾精充足,阴阳平衡则健康无病。精是生命起源,气是生命动力,神是生命体现。而这个方子考虑得很全面,既补肾阳、又填肾精,既补气、又补虚。临床已经证实具有强大的补肾增精、抗氧化、疏通人体微循环的奇特功效,它能充分地血液中的营养成分输送到男性血管末端,从而起到治疗男性阳痿早泄的作用。补肾填精丸纯中药制剂,不含任何违禁成份和激素,无毒副作用,被国家药监局批准为国药准字,功能主治明确标示:温肾壮阳。

详情可咨询:0731-89720879。为了使消费者能以更低的费用早日享受补肾填精丸的高品质独特疗效,御室金丹药业特追加1000盒在我省免费派送,即日起至11月5日购买5盒赠1盒,买20盒赠10盒。授权专营店:东塘星城(养天和)大药房、衡阳:国大药房、常德:战备桥大药房(十字路口)。

教你一招 痛风马上止疼

复。唐大爷说:“不愧是传说中治痛风的神奇小秘方,真是好效果!当天就止痛,7天就消肿,30天痛风石拔除了,尿酸平稳!”……

此时此刻,你还在忍受痛风刀割般的锥心之痛吗?还在因为关节长满大小不一的痛风石,导致手脚畸形,骨骼消长,行动困难吗?还在担心痛风引发肾结石、肾衰竭、尿毒症而失去生命吗?也许你曾不断尝试吃药、注射、膏药、土方、手术切除等多种治疗方法,收效甚微,年年治,年年犯,反反复复没有效,掏空钱袋子,留下病根子,直到失望。但是无论痛风怎样成为困扰你多年的难题,也无论你经历了多少痛苦,只要你还没亲身体过“乌木甘”就不要轻言放弃。这强大的信心源自于上海中医药大学基础医学院最前沿的科研成果。

【乌木甘】传承中华中医药治疗

痛风精髓之精华,配方沿用子药王孙思邈《千金要方》中“祛风先活血,血行风自灭,血行需强肾”的理论,精选海狗鞭、黑眉蝮蛇骨、岭南木瓜、宁夏甘草等“药食同源”的上品药材,由上海金丹堂生物公司联合上海中医药大学基础医学院,采用目前最先进的现代生物基因分离技术,成功研制的能快速溶解尿酸盐结晶、有效纠正人体嘌呤代谢紊乱、抑制尿酸合成的痛风新品。

【乌木甘】安全高效,对肾脏没有危害,经上海权威检测机构多次检测不含任何西药成分。它比传统中药要快,又比西药安全,完全可以放心服用。它能快速消肿止痛,能有效将痛风形成的尿酸盐结晶从关节、尿路下段及皮下组织剥离出来,并溶解成水、二氧化碳和可溶性钠盐(尿酸素),随人体代谢排出体外,恢复人体正常的嘌呤代谢功能,

同时滋补肾脏,促进尿酸排泄,提高机体的免疫机能,防止痛风复发。痛风、痛风石、痛风结节、痛风性关节炎、高尿酸血症及其引起的关节肿胀、麻木僵直、屈伸不利等症……用【乌木甘】,只需3~5天就能好转,30天溶解排石,告别痛风。

现在,为了让广大患者早日体验到乌木甘快治痛风的神奇效果,现在订购可享受:买4盒送1盒的优惠购买(活动截止11月5日)。

详情咨询:0731-88519180

指定经销:长沙东塘星城(养天和)大药房、火车站阿波罗药房、南门口大药房、河西通程新一佳药房、新开铺新一佳康寿大药房、新一佳超市康康药房(长青中街33号橡果国际)、衡阳:国大药房(解放路老附二医院旁)、常德:战备桥大药房(红绿灯十字路口)、浏阳:仁济药房(北正中路43号)、株洲:贺嘉士健康堂大药房(建设中路庆隆宾馆斜对面)、湘潭:福顺昌基建药房(基建步步高斜对面)、岳阳:步行街你好大药房、益阳:平和堂大药房(陆贾山庄公交站牌旁)购买。



只因偶然的机会试用了一剂神奇的小“秘”丸,患有痛风多年的54岁唐大爷在短短1个月的时间里,葡萄粒大小的肿块竟然消失了,走路健步如飞。唐大爷原先脚肿、手关节肿胀、热痛、僵硬,不能穿鞋,上下楼困难,疼痛异常,还时不时半夜就被痛醒,严重时翻身起居均有困难,多方治疗效果甚微。

在经受了万千痛苦之后,唐大爷终于用上了上海中医药大学基础医学院、联合上海金丹堂生物研制的“乌木甘木瓜蝮蛇颗粒”,服用当天就止痛,一周左右,疼痛肿块消失,走路正常,经过巩固治疗现已全面康